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ТУР ПО ПІВДНЮ і парк МАЗУАЛА - 2024  
(16 днів / 15 ночей) 
або 
«Малагасі, Баобаби, Лемури та Птахи» 

 
Цей маршрут - Класичний тур півднем Мадагаскару з відвідуванням парку Мазуала. Під час туру ви 
познайомитеся з побутом та устроєм місцевого населення. Побачите лемурів, баобаби, безліч 
ендемічних птахів. 
 
Парки, заповідники та інші пам'ятки у маршруті: Ранумафана (Ranomafana), Ізалу (Isalo), Ботаничний 
сад біля Тулеари, Мазуала (Masoala), Нусі-Мангабе (Nosy Mangabe).   
 
 
1 день: ПРИБУТТЯ в АНТАНАНАРИВУ (ANTANANARIVO) 
Зустріч у міжнародному аеропорту Івату (Ivato). Трансфер в готель. Ніч в готелі. 
 
2 день: АНТАНАНАРІВУ – АНЦІРАБЕ (ANTANANARIVO – ANTSIRABE) (169 км біля 4 годин їзди) 
Сніданок в готелі і вирушаємо до Анцирабе. Шлях лежить через мальовничі ландшафти, що є переважно 
гірські пейзажі і тераси рисових полів. Сама назва Анцирабе перекладається як «Місто води». Таку назву він 
отримав не випадково: тут є численні термальні джерела і два озера в кратерах вулканів. Після прибуття в 
місто вас чекає невелика екскурсія по Анцірабе, а також ви відвідаєте майстерню з виготовлення мініатюрних 
моделей автомобілів / мотоциклів / велосипедів з вторинної сировини (як правило, використані бляшанки з-
під пива і солодкої води). Ніч у готелі. 
 
3 день: АНЦИРАБЕ - РАНУМАФАНА (ANTSIRABE - RANOMAFANA) (240 км, біля 5,5 годин їзди) 
Після сніданку вирушаємо до Ранумафани. Дорогою зробимо зупинку в одному з центрів Зафіманірі: 
ремісничій майстерні по дереву. Тут ви зможете побачити шедеври, зроблені з червоного дерева, палісандрі і 
не лише. 
Після прибуття в Ранумафану - заселення в готель і нічна вилазка в парк (вздовж дороги), щоб побачити нічні 
види мешканців цього парку: мишачий лемур, хамелеони, земноводні і т.п. 
Повернення до готелю. Ніч у готелі. 
 
4 день: РАНУМАФАНА – ФІАНАРАНЦУА (RANOMAFANA – FIANARANTSOA) (60 км, біля 1,5 години їзди) 
Сніданок у готелі і вирушаємо на неквапливу прогулянку парком Ранумафана. Парк Ранумафана – це 40 тис. 
гектарів землі, на якій мешкають лемури, хамелеони, жаби, понад 100 видів птахів та інші представники 
ендемічної фауни. Тут також зростають численні види орхідей та інших ендемічних рослин. Саме тут у 1986 
році було виявлено досі невідомий вид лемура – бамбуковий лемур. Трекінг парком займе близько 3-4 годин. 
Для цієї прогулянки рекомендуємо мати зручне взуття, оскільки іноді, щоб побачити лемурів, доведеться 
звертати з протоптаних стежок. 
Після обіду вирушаємо до Фіанаранцуа – столицю племені бецілеу (Betsileo). Ніч у готелі. 
 
5 день: ФІАНАРАНЦУА – РАНУІРА (FIANARANTSOA – RANOHIRA) (295 км, близько 5,5 години їзди) 
Ранній сніданок в готелі і вирушаємо до Рануїри. Дорогою зробимо зупинку в Амбалавау. Амбалавау – це 
комерційний центр південного регіону Бецілеу. Цей регіон славиться своїми ремісничими виробами та 
фольклором. Тут же ви зможете відвідати майстерню з виготовлення унікального паперу Антемуру - він дуже 
багато орнаментований квітами. Цей папір виготовляють із дерева авуха та використовують стародавню 
арабську технологію (у неділю майстерня закрита). Наступна зупинка за маршрутом знаходиться за 12 км на 
південь від Амбалавау - парк Анья. Тут ми неквапливо прогуляємося (1-2 години) парком, в якому ви побачите 
лемурів Катта (котячий лемур) в їхньому природному середовищі. 
У Рануїру ми дістанемося практично на заході сонця. Ніч у готелі. 
 
6 день: РАНУІРА (RANOHIRA) 
Вранці, після сніданку, ми маємо неквапливий трекінг по Національному парку Ізалу. Тут ви побачите 
неймовірні скельні формації. Прогулянка парком може зайняти від 3 до 5 годин. Усередині красивих каньйонів 
ви знайдете загублені озера з водою бірюзового кольору. Не забудьте взяти з собою купальні речі, щоб з 
насолодою освіжитися в одному з таких озер. Тут же, в парку, мешкають деякі види дивовижних комах, а 
також ростуть ендемічні рослини, такі як Pachypodium - стопа слона, різні види алое та ін.). 
Повернення до готелю увечері. Ніч у готелі. 



 

 

 

 
7 день: РАНУІРА – ТУЛЕАР (RANOHIRA – TULEAR) (267 км біля 4 години їзди) 
Сніданок у готелі та вирушаємо до Тулеару. Дорога рівнинна з пейзажами у вигляді кущів, поодиноких 
баобабів і неймовірних усипальниць представників племені Махафалі. Перед прибуттям в Тулеару ми 
обов'язково заїдемо в ботанічний сад, в якому ви зможете побачити реліктові баобаби віком більше 500 років, 
тут же знаходиться розплідник для ендемічних червонокнижних черепах, а також живуть гекони, ящірки та 
ендемічні комахи. 
Ніч у готелі. 
 
8 день: ТУЛЕАР – АНТАНАНАРИВУ (TULEAR – ANTANANARIVO) 
Після сніданку трансфер в аеропорт під авіарейс. Авіапереліт Тулеар - Антананаріву. Зустріч в аеропорту 
столиці та трансфер до міста. Ніч у готелі. 
 
9 день: АНТАНАНАРІВУ – МАРУАНЦЕТРА (ANTANANARIVO – MAROANTSETRA) (рейс 2 рази на тиждень) 
Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту. Авіапереліт Антананаріву - Маруанцетра. Зустріч в аеропорту та 
трансфер до готелю. Вільний час: ви можете дослідити провінційне містечко Маруанцетра, його ринок та інші 
визначні пам'ятки, або просто відпочити у готелі. Ніч у готелі. 
 
10 день: МАРУАНЦЕТРА – МАЗУАЛА (MAROANTSETRA – MASOALA) 
Сніданок у готелі. Трансфер у порт. Звідси близько 2,5 години вам доведеться пропливти на моторному 
катері до Мазуали. Після прибуття на вас чекає некваплива тригодинна прогулянка первинним лісом, в якому 
можна побачити рептилій, птахів, лемурів і орхідеї. Після цього ви зможете насолодитися купанням у річці або 
морі. Проживання у бунгало, повний пансіон. 
 
11 – 13 дні: МАЗУАЛА (MASOALA) 
Вранці сніданок у готелі та вирушаємо до парку на тригодинну прогулянку у пошуках птиці шоломоносна 
ванга та лемурів варі. Після парку, ми відвідаємо типове мадагаскарське село з його плантаціями ванілі, 
гвоздики та кави. 
У наступні дні ви можете здійснити ще одну прогулянку лісом або просто провести час на пляжі і, можливо, 
поплавати з маскою та трубкою у підводному заповіднику. Проживання у бунгало, повний пансіон. 
Проживання у бунгало, повний пансіон. 
 
14 день: МАЗУАЛА – НУСІ-МАНГАБЕ – МАРУАНЦЕТРА 
                (MASOALA – NOSY MANGABE – MAROANTSETRA) 
Трансфер близько 2 годин на човні на невеликий острів Нусі-Мангабе, що знаходиться в бухті Антонжіл і є 
природним заповідником. Прогулянка ботанічним садом з гідом, потім - повернення на човні в Маруанцетра 
(близько 30 хв.). Залишок дня – вільний час. Проживання в готелі. 
 
15 день: МАРУАНЦЕТРА – АНТАНАНАРИВУ (MAROANTSETRA –ANTANANARIVO) (рейс 1 раз на тиждень) 
Після сніданку – трансфер до аеропорту для перельоту в Антананаріву. Зустріч в аеропорту та трансфер до 
готелю. Ніч у готелі. 
 
16 день: ВИБУТТЯ  
Сніданок у готелі та вирушаємо на екскурсію до священних пагорбів Амбухіманга (Ambohimanga): 
Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Відвідування ремісничого ринку. Трансфер до 
аеропорту. Вибуття 
 
 

Візьміть до уваги, що рейс Антананаріву – Маруантсетра. 
досить часто змінюють час і скасовують. 



 

 

 

   

 

ТАРИФ за ОСОБУ: 

1 особа 
Розміщення SGL: 5150 EUR 
 
2-3 особи: 
Розміщення ½ DBL: 3235 EUR/людина 
 
 

4-5 осіб 
Розміщення ½ DBL: 2605 EUR/людина 
 
6-7 осіб 
Розміщення ½ DBL: 2485 EUR/людина 
 
 

Доплата за розміщення SGL при групі від 2 осіб включно: 425 EUR 
  
У вартість включено: 
- Всі трансфери аеропорт-готель-аеропорт 
- Проживання у стандартних готелях за маршрутом на основі сніданків (американський сніданок); в Мазуала-
повний пансіон 
- Вхідні квитки в парки та заповідники за маршрутом (Ранумафана, Анья, Рануїра, Нусі Мангабе, Мазуала) 
- Послуги локальних гідів у парках та заповідниках 
- Комфортабельний автотранспорт із паливом 
- Послуги англомовного водія-гіда 
- Трансфер на моторному човні Маруантсетра – Мазуала – Маруантсетра 
- Екскурсія до священних пагорбів Амбухіманга 
- Відвідування ремісничого ринку 
- Всі туристичні податки та збори (не треба буде окремо сплачувати в кожному готелі) 
 
 
У вартість НЕ входить: 
- Міжнародний авіапереліт 
- Внутрішні авіаперельоти: Тулеар - Антананаріву та Антананаріву - Маруансетра - Антананаріву від 545 до 
820 EUR/особа (залежно від тарифу) 
- Віза (на перебування до 30 діб): біля 35 EUR/людина 
- Інше харчування та напої 
- Особисті витрати 
- Страховка 
 
Доплата за гіда  – 2310 EUR/група (ділиться між учасниками туру). 
* Для груп 5+ осіб, доплата за гіда обов'язково! 
 

!!! На жаль, на Мадагаскарі немає україномовних гидів.  
Тим не менш, російськомовні гіди – то народ малагасі, які дуже гарно володіють російською !!! 

 



 

 

 

Доплата за розміщення у підвищеній категорії: 
Розміщення SGL: 665 EUR 
Розміщення ½ DBL: 375 EUR/особа 
 
Доплата за харчування в готелях підвищеної категорії: 
Напівпансіон: 170 EUR/людина. 
Повний пансіон: 340 EUR/людина. 
 

Готелі заплановані за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути замінені на 

аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель/ Готель підвищенної категорії 

Антананаріву /Rova Hotel** / Palissandre*** 

Анцирабе / Chambres du voyageur** / Plumeria *** 

Ранумафана / Centr’est** / Thermal***  

Фіанаранцуа / Villa Sylvestre** / Zomatel*** нове крило 

Рануїра / Isalo Ranch** / Isalo Rock Lodge****  

Тулеар / Victory*** /Moringa*** suite 

Антананаріву /Rova Hotel** / Palissandre *** 

Маруантсетра / Manga beach** / Masoala Resort**(*) 

Мазуала / Ecolodge chez Arol*(*) 

Маруантсетра / Manga beach** / Masoala Resort**(*) 
Антананаріву /Rova Hotel** / Palissandre*** 

 
 
 
 
Увага!  
Тарифи можуть бути змінені, особливо за сильних коливань обмінного курсу та/або цін на паливо. Усі тури та тарифи можуть бути змінені 
у разі скасування або перебронювання рейсів, зміни розкладу, поганих погодних та дорожніх умов, страйку, політичних заворушень, 
проблем з подачею палива, міжплемінних та інших воєн, закриття об'єктів, стихійних лих, таких як землетруси, циклони, повені тощо, а 
також інших обставин форс-мажору. 


